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¡Noroña revela la verdad! Esta es la razón por la que 

Sheinbaum lo 'ignoró’ 

 

Gerardo Fernández Noroña, diputado del PT, reveló la razón de porqué Claudia Sheinbaum no lo 

saludó de manera “cálida” al igual que el resto de su equipo tras recibir su constancia como 

presidenta electa. 

Noroña rechazó la versión en la que se asegura que Sheinbaum se dirigió a él de una forma menos 

“efusiva” que al resto de sus compañeros y desmintió la información al respecto. 

“Creo que La Jornada dice eso ‘saludó efusivamente a excepción de Fernández Noroña’, pues ya. Si a 

mí me pregunta creo que no me reconoció por ir de traje”, dijo el morenista en un video publicado 

en su canal oficial de Youtube. 

Noroña aseguró que durante el evento no se percató de que Sheinbaum lo saludó diferente a los 

demás, hasta que días después vio el video en el que afirmó que si bien pudo ser un acto 

“displicente”, simplemente se trató de una confusión.  

“Ya vi yo el video, yo lo viví, pero el video si parece, no una descortesía, sino un trato -cómo lo 

podríamos llamar- displicente, un trato displicente hacía mi persona, más cálido al resto de la 

concurrencia”, dijo Noroña. 
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Aunque el diputado aclaró la confusión de Sheinbaum que causó controversia entre la ciudadanía, 

aseguró que él no tiene porqué explicar nada más sobre lo ocurrido. 

Asimismo, destacó que él está actuando con “congruencia” y “compromiso”, dando su apoyo a 

Morena, así como “al pueblo de México”, por lo que, sin importar los malos entendidos, “él seguirá 

adelante”. 

También resaltó que la “única promesa” que acordó con ella es que conozca Palacio Nacional, por lo 

que, ante la “campaña en su contra” existiría la posibilidad de que tal acuerdo no se cumpla por lo 

que tendría que “esperar otros 6 años para conocerlo”, haciendo referencia a que podría contender 

en las próximas elecciones para buscar la Presidencia de la República. 

https://politico.mx/video-norona-revela-la-verdad-esta-es-la-razon-por-la-que-sheinbaum-lo-ignoro 
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